

31 - 105/2
9

Na osnovu člana 283 Osnovnog zakona o preduzećima /Sl. list SFRJ" br.17/65/, člana 82 Statuta Instituta za izučavanje radničkog pokreta u Beogradu i tač. I, II i III Odluke Saveta Instituta za izučavanje radničkog pokreta o podeli Instituta za izučavanje radničkog pokreta br.2472/1 od 25.X 1967. godine, Savet radne zajednice Instituta za izučavanje radničkog pokreta na predlog posebne komisije, na sednici održanoj 31. januara 1969. godine, doneo je

O D L U K U

o podeli sredstava i prava i obaveza Instituta za izučavanje radničkog pokreta u Beogradu na ustanove koje nastaju njegovom deobom.

Tačka 1.

Na dan 31. decembra 1968. godine, odnosno po završnom bilansu Instituta za izučavanje radničkog pokreta o.g. sredstva i prava i obaveze Instituta za izučavanje radničkog pokreta u Beogradu izražena su u ukupnoj aktivni odnosno pasivi od 17 803 004,56 N.din. koja se dele na ustanove koje nastaju deobom Instituta za izučavanje radničkog pokreta, i to na:

a/ Institut za međunarodni radnički pokret aktiva odnosno pasiva N.din. 10 805 628,90;

b/ Arhivu za radnički pokret aktiva odnosno pasiva Nov.din. 1 517 049,63; i

c/ Institut za savremenu istoriju aktiva odnosno pasiva Nov. din. 5 480 326,03.

Sastavni deo ove tačke čini završni bilans Instituta za izučavanje radničkog pokreta i početni bilansi ustanova koje nastaju njegovom podelom.

Tačka 2.

Sredstva i prava i obaveze Instituta za izučavanje radničkog pokreta iz tač.1 ove Odluke dele se na ustanove koje nastaju njegovom podelom tako što se sredstva i prava i obaveze radnih jedinica Instituta za izučavanje radničkog pokreta koje u celini ulaze u sastav jedne ustanove prenose se u celini u ustanovu u koju ulazi radna jedinica.

Sredstva i prava i obaveze radnih jedinica koje se dele na dve ili na sve tri ustanove koje nastaju podelom Instituta za izučavanje radničkog pokreta dele se prema nameni odnosno broju radnika.

Tačka 3.

Obaveze koje bi eventualno nastale za Institut za izučavanje radničkog pokreta iz sudskih sporova koje ima na dan 31. januara 1969, izvršiće zajednički sve tri ustanove koje nastaju njegovom podelom, i to:

- Institut za međunarodni radnički pokret u iznosu od 58% od ukupno eventualno dosudjene naknade,

- Arhiv za radnički pokret u iznosu od 11% od ukupno eventualno dosudjene naknade, i

- Institut za savremenu istoriju u iznosu od 31% od ukupno eventualno dosudjene naknade.

Ako budu nastale i druge obaveze koje je izazvala osvajanjem delatnošću Institut za izučavanje radničkog pokreta i to pre 31. januara 1969. godine, a po prirodi su opšteg karaktera, snosiće sve tri ustanove iz stava 1 ove tačke u istom procentu. Obaveze koje nastanu posle 31. januara 1969. godine snose ustanove koje su u pri-likom podele preuzele.

Tačka 4.

Institut za međunarodni radnički pokret dodeljuju se potraživanja od kupaca za prodane publikacije dosadašnjeg Instituta da izvrši naplatu i da po odbitku stvarnih troškova naplate potraživanja ostatak naplaćenog iznosa doznači ustanovama čije su publikacije u roku od 15 dana posle donošenja polugodišnjeg obračuna odnosno završnog računa.

Institut za međunarodni radnički pokret, Arhiv za radnički pokret i Institut za savremenu istoriju doneće u toku 1969. godine odgovarajuće odluke o spornim i nenaplativim potraživanjima iz stava 1 tačke 4 ove Odluke.

Tačka 5.

U Fondu za naučna istraživanja koja se dodeljuju Arhivu za radnički pokret sadrže se i sredstva sa posebnom namenom formirana kao fond za istoriju radničkog pokreta i SKJ u iznosu od N. Din. 480 131,18.

Ovim fondom upravljaće Upravni odbor sastavljen od predstavnika sve tri ustanove koje nastaju podelom Instituta za izučavanje radničkog pokreta.

Fond za istoriju radničkog pokreta i SKJ pored drugih prihoda koje ostvaruje čine i prihodi od prodaje publikacija: "Pregled istorije SKJ" i "Izabrani spisi Moše Pijade", knjiga 1-5.

"Pregled istorije SKJ" i "Izabrani spisi Moše Pijade" knjiga 1-5" koje se nalaze kod Instituta za savremenu istoriju može preuzeti Arhiv za radnički pokret.

Institut za savremenu istoriju ostvarene prihode od prodaje publikacija iz stava 4 ove tačke, po odbitku troškova prodaje, doznačiće Arhivu za radnički pokret za fond istorije radničkog pokreta i SKJ.

Tačka 6.

Fond knjiga i periodike IRP ne deli se već u celini ostaje pri Institutu za međunarodni radnički pokret.

Fond knjiga i periodike iz stava 1 ove tačke zajednički koriste, obraduju i održavaju Institut za međunarodni radnički pokret i Institut za savremenu istoriju, zavisno od predmeta svoga rada. Nabavke koje se vrše od 1. februara 1969. godine su imovina ustanova koje ih nabavljaju.

Ustanove iz stava 2 ove tačke dužne su da se do 30. juna 1969. godine izjasne o ^{fonda i} ~~podeli~~ pravu korišćenja fonda knjiga i periodike IRP.

Tačka 7.

Promene koje su nastale na imovini Instituta za izučavanje radničkog pokreta u vremenu od 1. do 31. januara 1969. godine, koje rezultiraju iz završnog računa za 1968. godinu, a prenete su na ustanove koje su nastale podelom Instituta za izučavanje radničkog pokreta/^{ove ustanove} proknjižiće poslovne promene koje se na njih odnose.

Potraživanja Instituta za izučavanje radničkog pokreta koja budu upućena na žiro račun ovog Instituta posle 31. januara 1969. godine, ovlašćuje se služba SDK da ove iznose ^{doznačuje} ~~prebacuje~~ na žiro račun Instituta za međunarodni radnički pokret. Institut za međunarodni radnički pokret doznačivaće odgovarajuće iznose Institutu za savremenu istoriju odnosno Arhivu za radnički pokret shodno završnom bilansu za 1968. godinu i priložima za završni račun za 1968. god.

Tačka 8.

Ova odluka stupa na snagu odmah i čini sastavni deo odluke Saveta Instituta za izučavanje radničkog pokreta o podeli Instituta za izučavanje radničkog pokreta br.2472/1 od 25.X 1967. godine.

O b r a z l o ž e n j e

Odluka o podeli sredstava i prava i obaveza Instituta za izučavanje radničkog pokreta /u daljem tekstu IRP/ u Beogradu na ustanove koje nastaju njegovom podelom, sadrži raspodelu sredstava i prava i obaveza prema kriterijima koje je utvrdio Savet radne zajednice u 1968. godini, pri čemu je uzeto za podelu stanje koje je utvrđeno završnim bilansom IRP za 1968. godinu.

Prilikom podele sredstava i prava i obaveza IRP na ustanove koje nastaju njegovom deobom, Komisija je polazila od sledećeg:

- da sredstva i prava i obaveze IRP treba podeliti na ustanove koje nastaju njegovom deobom tako da sredstva i prava i obaveze radnih jedinica koje se ne dele, već u celini ulaze u sastav nove ustanove zadrže sva sredstva i prava i obaveze kojima su raspolagale izvršavajući zadatke prema programu rada;

- da sredstva i prava i obaveze radnih jedinica IRP koje se dele na dve ili sve tri ustanove se podele prema sledećim kriterijima, i to:

1. Centra za naučnu dokumentaciju:

a/ Bibliotečki i dokumentalistički fond se ne deli, već ostaje u celini pri Institutu za međunarodni radnički pokret. Ako se fond bude delio, deliće se između Instituta za međunarodni radnički pokret i Instituta za savremenu istoriju prema zajedničkim kriterijima. Dok se fond ne podeli isti će koristiti radnici obe ustanove, s tim što su jedna i druga ustanova dužne da srazmerno svojim potrebama snose troškove obrade, održavanja i njegovog daljeg ppunjavanja;

b/ Kancelarije i inventar Centra za naučnu dokumentaciju dele se prema rasporedu radnika radne jedinice i ustanove koje nastaju deobom Instituta za izučavanje radničkog pokreta.

c/ Sredstva Poslovnog fonda i fonda zajedničke potrošnje Centra za naučnu dokumentaciju dele se srazmerno broju radnika rasporedjenih u nove ustanove, s tim što se prethodno iz fonda zajedničke potrošnje izdvaja iznos od 20 000 N.din. za drugaricu Branku Petrović i dodeljeni kredit za Budimira Babovića.

d/ Sredstva fonda za naučni i stručni rad Centra za naučnu dokumentaciju dele se između Instituta za međunarodni radnički pokret i Instituta za savremenu istoriju, i to tako što se prvo izdvaja iznos od 82 388,43 N.din. koji se dodeljuje Institutu za savremenu istoriju, a ostatak sredstava fonda deli se između ove dve ustanove srazmerno broju radnika kako su rasporedjeni u ove ustanove.

e/ Sredstva dodeljena radnicima ove radne jedinice za stambenu izgradnju na ime kredita ili stanovi koje im je dodelio IRP pripadaju ustanovi u koju je rasporedjen radnik.

2. Opšte delatnosti:

a/ Sredstva fonda Opšte delatnosti raspodeljuju se na sve tri ustanove u odnosu 20:9:2 za Institut za međunarodni radnički pokret, Institut za savremenu istoriju i Arhiv za radnički pokret, s tim što se iz fonda zajedničke potrošnje prethodno izdvaja iznos od 15 000,00 N.din. dodeljen kao kredit radnicima koji ostaju u Institutu za međunarodni radnički pokret.

Sredstva rezervnog fonda Instituta za izučavanje radničkog pokreta raspodeljuju se na sve tri ustanove, s tim što je prethodno izdvojen iznos od 2 500,00 N.din. /kojeg je 1 000 N.din. dodeljeno Arhivu i 1 500 N.din. Centru za naučnu dokumentaciju. Preostali iznos se deli na radne jedinice IRP prema broju radnika.

Iznosi rezervnog fonda radnih jedinica: I i II naučnog područja i Centra za izučavanje marksističke misli umanjuju se, i to: I područja za 38 665,61 N.din., II područja za 10 560,60 N.din. i Centra za izučavanje marksističke misli za 221,55 N.din.

Iznos rezervnog fonda radne jedinice Arhiva povećava se za 30 721,85 N.din. i Centra za naučnu dokumentaciju za 18 735,91 N.din.

Sredstva dela rezervnog fonda koji su ovakvom deobom dobile radne jedinice koje u celini ulaze u sastav nove ustanove u celini unose i dobijena sredstva.

Sredstva dela rezervnog fonda koji su dobile radne jedinice Centra za naučnu dokumentaciju i Opšte delatnosti deli se na nove ustanove, i to: sredstva dela rezervnog fonda Centra za naučnu dokumentaciju dele se na Institut za međunarodni radnički pokret i Institutu za savremenu istoriju u srazmeri 17:8 radnika, a sredstva dela rezervnog fonda Opšte delatnosti na Institut za međunarodni radnički pokret, Institut za savremenu istoriju i Arhiv za radnički pokret u srazmeri 20:9:2 radnika.

Ostala osnovna sredstva i inventar podeljeni su na nove ustanove kako je navedeno u priložima izradjenim uz završni račun za 1968. godinu.

31. januar 1969. god.
Beograd



PREDSEDNIK SAVETA
dr Novica Vojinović